
В Чугуевском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства человека

23 июля 2022 года в безымянном ключе недалеко от дома по улице Заречная в селе Ленино Чугуевского муниципального района обнаружено тело 51-летнего мужчины со следами удушения. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти человеку).

В ходе проведения оперативно-следственных мероприятий установлено, что к преступлению причастен 18-летний парень. Он признался, что в ходе распития спиртных напитков у него возник конфликт с потерпевшим, во время которого он избил последнего, а затем сдавил его шею руками.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, допрашиваются свидетели, назначены судебные экспертизы, решается вопрос об избрании в отношении фигуранта меры пресечения в виде заключения под стражу.

26 Июля 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1709494>